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Center za slovenščino odprl 48. seminar slovenskega jezika, literature in kulture

RA SLOVENIJA 1, 02.07.2012, RADIJSKI DNEVNIK, 19.00

ANA BAJUK: Za Slovenijo se iz leta v leto zanima več tujcev. Prav njim je namenjen seminar slovenskega
jezika, literature in kulture, ki poteka že skoraj pet desetletji. Letos so osrednja tema seminarja ideologije.
Udeležuje pa se ga več kot 100 študentov, profesorjev, prevajalcev in kulturnih delavcev iz 26 držav.
Aleksander Čobec.
ALEKSANDER ČOBEC: Preko 100 tujcev vsako leto nameni julijske počitnice spoznavanju slovenskega
jezika, literature in kulture. Tokrat bodo na 48. seminarju spoznavali ideologije, ki so značilne za naš
prostor. Predsednik seminarja Aleksander Bjelčević.
ALEKSANDER BJELČEVIĆ (predsednik seminarja): Smo zaradi zgodovinskih razlogov zelo občutljivi na jezik,
na čistost jezika, da zelo visoko častimo očitno umetnost, ker je to eden od tistih bistvenih elementov, s
katerimi smo se Slovenci identificiral v času ko nismo imeli države.
ČOBEC: Prireditev traja dva tedna. Dopoldanski čas zastavljajo predavanja, vaje in izbirni tečaji, popoldne
in zvečer pa si lahko udeleženci med drugim ogledajo slovenski film ali predstavo, obiščejo muzeje
in galerije, se udeležijo glasbenih in literarnih večerov ter okroglih miz, za njih pa so pripravili tudi
celodnevno ekskurzijo. Vse z namenom, da se poglobi znanje o slovenščini in naši kulturi ter širi dober
glas o Sloveniji.
BJELČEVIĆ: Nesejo znanje in upam, da dobre vtise v kulture v katere prihajajo, to so praviloma ljudje, ki
so visoko izobraženi, so prevajalci, so navsezadnje blizu politiki, blizu svoje kulture in mislim, da bodo
to poslanstvo oni dobro opravili.
ČOBEC: Seminar slovenskega jezika, literature in kulture pripravlja Center za slovenščino kot drugi tuji
jezik Filozofske fakultete v Ljubljani. Običajno poteka tri tedne, letos pa so ga zaradi pomanjkanja
finančnih sredstev omejili na dva tedna. Odprli ga bodo drevi v Mestnem muzeju Ljubljana.
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